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Опис дисципліни Дисципліна «Планування і прогнозування в публічному 

секторі» є важливою складовою підготовки фахівців зі 

спеціальності «Публічне управління та адміністрування» 

освітнього ступеня «бакалавр». Курс спрямований на 

формування у студента умінь та навичок системного 

планування та прогнозування. Дисципліна відноситься до циклу 

професійної та практичної підготовки, а її вивчення дозволить 
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освоїти інструментарій розроблення стратегій у публічному 

секторі та вибору стратегічних альтернатив; розвине навички 

стратегічного мислення та практичного застосування 

методологічного апарату дисципліни для обґрунтування 

розв’язання стратегічних проблем. Дисципліна «Планування і 

прогнозування в публічному секторі» допоможе у формуванні 

компетенцій, необхідних для виконання функцій та реалізації 

повноважень керівника (фахівця) суб'єкта публічного 

адміністрування, в тому числі для органів державної влади і 

місцевого самоврядування. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Обов'язкова навчальна дисципліна «Планування і 

прогнозування в публічному секторі» базується на знаннях 

сутності основних аспектів публічного управління та 

адміністрування економічних категорій та законів, які вивчають 

дисципліни «Вступ до спеціальності», «Основи публічного 

управління» та «Публічна політика», безпосередньо пов’язана й 

з іншими науками, зокрема, з децентралізацією публічної влади, 

регіональною політикою та місцевим самоврядуванням, 

державним та регіональним управлінням  тощо. 

Мета вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Планування і прогнозування в 

публічному секторі» є формування у студентів компетентностей 

щодо системи знань з теоретично-методичних основ 

використання новітніх інструментів планування та 

прогнозування в публічній сфері, розуміння основних трендів та 

закономірностей, за якими успішно розвиваються громади в 

умовах сьогодення; використанню інноваційних інструментів в 

плануванні, системі діагностики та оцінки стану громади, 

питанням стратегічного та просторового планування тощо. 

Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в 

очному форматі, із застосуванням мультимедійних засобів. 

За необхідності ( індивідуальні графіки, дистанційна форма 

навчання тощо) можуть використані платформи Moodl,  

ZOOM. Формат проведення дисципліни є зміщаним: 

поєднання як традиційних форм навчання з елементами 

дистанційного навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН 01.1. Розуміти сутність, форми і методи планування та 

прогнозування соціально-економічного розвитку об’єктів 

управління, знати системи планування в Україні 

РН 02.1. Вміти організовувати інформаційне та організаційне 

забезпечення процесу планування, здійснювати співробітництво 

з територіальними громадами та іншими суспільними групами; 

РН 04. 1. Знати сутність та значення планування у сфері 

публічного управління. 

РН 04. 2. Вміти обирати дієві методи планування на всіх рівнях 

публічного управління 

РН 05.1. Вміти методологічно обґрунтовувати концептуальні 

документи щодо розроблення стратегій у публічному 

управлінні, прогнозувати їх результативність. 

РН 05.2. Вміти розробляти стратегічні документи з 

використанням усієї сукупності методів та технологій. 

РН 06.1. Знати принципи та засади нормативно-правових основ 

планування в публічній сфері. 
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РН 06.2. Вміти застосовувати на практиці законодавчі акти з 

питань планування 

РН 08.1. Знати механізм реалізації стратегічного плану 

розвитку. 

РН 08.2. Вміти здійснювати вибір і застосовувати доцільні 

методів аналізу об’єктів дослідження з урахуванням їх 

особливостей  

РН 08.3. Уміти готувати пропозиції стосовно змісту 

стратегічного планування, враховуючи умови зовнішнього і 

внутрішнього середовища, національні інтереси та 

дотримуючись вимог чинного законодавства та технології 

публічного управління; 

РН 11.1. Вміти здійснювати вибір і застосовувати доцільних 

методів аналізу розвитку об’єктів дослідження з урахуванням їх 

особливостей  

РН 11. 2. Вміти відбирати та аналізувати інформацію щодо 

процесу планування на основі ефективного зарубіжного досвіду 

у сфері публічного управління. 

РН 13.1. Вміти визначати мету, основні стадії розробки та 

виконання державних цільових програм, здійснювати контроль 

за їх виконанням. 

РН 13.2. Вміти визначати тактику, політику, процедури, правила 

впровадження і реалізації планування, здійснювати вибір 

програм і проектів. 

РН 13.3. Вміти здійснювати вибір та використовувати методи 

економічного прогнозування 

РН 16.1. Здійснювати пошук, аналіз і оцінку інформації, 

необхідної для постановки і вирішення як професійних завдань, 

так і особистісного розвитку. 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Теоретичні аспекти стратегічного 

планування і прогнозування в публічному секторі та нормативні 

принципи їх застосування в Україні.  

Тема 1.1. Атрибутивні та функціональні особливості публічної 

сфери в Україні. Основні поняття та нормативно-правове 

забезпечення планування в публічній сфері. 

Тема 1.2. Роль стратегічного управління і планування у 

розвитку публічних організацій.  

Тема 1.3. Технологія стратегічного управління і планування в 

публічному секторі 

Тема 1.4. Стратегічний аналіз в публічному управлінні  

Тема 1.5. Технологія розробки стратегічного плану в 

публічному управлінні. 

Тема 1.6. Моніторинг та оцінювання реалізації стратегічного 

плану 

Тема 1.7.  Прогнозування в публічному управлінні 

Тема 1.8. Прогнозування та стратегічний форсайт в публічному 

управлінні 

Змістовий модуль 2. Планування і прогнозування на місцевому 

та регіональному рівнях 

Тема 2.1. Стратегічне планування місцевого розвитку: основні 

поняття та взаємозв’язок з іншими сферами публічного 

управління 
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Тема 2.2. Визначення сценаріїв розвитку об’єкта стратегічного 

планування. 

Тема 2.3. Формування системи стратегічних цілей розвитку 

об’єкта стратегічного планування. 

Тема 2.4. Стратегічне планування розвитку громади  

Тема 2.5. Система бюджетного планування ОТГ та її ключові 

елементи. 

Тема 2.6. Стратегічне планування на регіональному рівні. 

Тема 2.7. Планування на регіональному рівні та стратегія 

розвитку міста 

Тема 2.8. Структура управління земельними ресурсами. 

Особливості регулювання земельних відносин в населених 

пунктах. Шляхи підвищення ефективності використання 

земельних ресурсів  

Методи навчання Під час вивчення дисципліни використовується показ слайдових 

презентацій у програмі Microsoft Office PowerPoint, лекції 

(оглядова / тематична / проблемна / із запланованими 

помилками);  практичні/ (тренінг / презентація / дискусія / 

комунікативний метод / модерація /фасилітація / «мозковий 

штурм» / тренажерні завдання / метод кейс-стаді / робота в 

малих групах та ін.). 

Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності:очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем.  

Політика щодо відвідування занять:очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в 

он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання:засоби та критерії оцінювання 

прописані в робочій програмі дисципліни, розміщеної на 

платформі Е-навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані джерела 

інформації 

Базова література 

1. Берданова О.В. Стратегічне планування: навч. посіб. / 

О.Берданова, В. Вакуленко, В. Тертичка. – Л.: ЗУКЦ, 2008. – 

138 с.  

2. Берданова О. Оперативне планування реалізації стратегії 

територіального розвитку : практичний посібник / [О. 

Берданова, Є. Фишко]; Швейцарсько-український проект 

"Підтримка децентралізації в Україні – DESPRO". – К. : ТОВ 

"Софія-А", 2012. – 48 с.  

3. Берданова О. В., Вакуленко В. М., Валентюк І. В., Ткачук А. 

Ф. Стратегічне планування розвитку об’єднаної територіальної 
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громади: навч. посіб. / [О. В. Берданова, В. М. Вакуленко, І. В. 

Валентюк, А. Ф. Ткачук] – К.: – 2017. – 121 с. 

4. Блейклі Е. Дж. Планування місцевого економічного розвитку. 

Терія і практика / Е. Дж. Блейклі. –2-ге вид. – Львів : Літопис, 

2002. – 416 с.  

5. Грабовецький Б. Є. Економічне прогнозування і планування : 

навч. посібн. / Б. Є. Грабовецький. – К. : Цент навчальної 

літератури, 2003. – 188 с.  

6. Моделі і методи соціально-економічного прогнозування : 

підручник / В. М. Геєць, Т. С. Клебанова, О. І. Черняк та ін. – Х. 

: ВД "ІНЖЕК", 2005. – 396 с.  

7. Молодожен Ю. Б. Планування розвитку територій : навч. 

посібн. / Ю. Б. Молодожен. – Одеса : ОРІДУ НАДУ, 2010. – 284 

с.  

8. Основи регіонального управління в Україні. Підруч. (з 

грифом МОН України) / За ред.: В.М.Вакуленка, М.К.Орлатого. 

– К.:НАДУ, 2011. – 635 с.  

9. Сментина Н. В., Фіалковська А. А. Стратегічне планування 

місцевого розвитку: навч. посіб. – К.: ФОП Гуляєва В.М., 2019. 

– 244 с.  

10. Інституціоналізація публічного управління та 

адміністрування у контексті інноваційного розвитку сільських 

територій: теорія і практика: монографія / А.С. Даниленко, П.І. 

Юхименко, Т.В. Сокольська, О.В. Білик та ін.; за заг. ред. д-ра 

екон. наук, професора, академіка НААН України Даниленка 

А.С. К.: Центр учбової літератури, 2018. –320 с. 

11. Публічне адміністрування: навч. посібник / А.С. Даниленко, 

П.І. Юхименко, Т.В. Сокольська, С.П.Поліщук та ін.; за заг. ред. 

Даниленка А.С., П.І. Юхименко, Т.В. Сокольської. – Київ: 

Центр учбової літератури, 2019. – 288 
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